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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 13/2024
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 011/2024 da Sessão Ordinária do dia 20 de junho de 2024 e a de nº 012/2024 da Sessão Extraordinária do dia 22 de julho de 2024, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 030/2024 – do Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de construir um banheiro público no Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que as pessoas estão pedindo, pois quando vão ao cemitério ou outros locais precisam de banheiro e não tem. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 031/2024 – do Ver. Eron José Chagas Porto. Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de construir mais banheiros no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonelo. Justificou o Vereador que em dias que tem grandes eventos há uma necessidade maior de mais banheiros. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Vinícius Rufato. Solicitando que seja abonada sua falta a Sessão Ordinária do dia 20/06/2024, por motivos de saúde, conforme comprova Atestado Médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 010/2024 – do Ver. Eron José Chagas Porto. De acordo com o Regimento Interno desta Casa de Leis, encaminhamos a presente Moção de Parabéns ao Grupo do Chá de Capão Bonito do Sul pelos 27 anos de existência, completados no mês de agosto de 2024. Vocês são um exemplo de como o apoio mútuo e a felicidade compartilhada podem criar laços duradouros. Que este aniversário seja um lembrete do quanto vocês têm crescido juntas, enfrentando desafios e celebrando conquistas. Que continuem sendo uma fonte de inspiração para todos nós, mostrando que a amizade verdadeira é capaz de superar qualquer obstáculo. Que venham muitos mais anos de alegria, saúde, união e momentos memoráveis para o Grupo do Chá. Que cada encontro futuro seja repleto de sorrisos, de novas descobertas e de união. Parabéns a todas as componentes por fazerem parte dessa jornada única e especial. Parabéns ao Grupo do Chá pela incrível jornada de 27 anos marcada por união e companheirismo! Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie uma revisão na iluminação pública da Sede, pois foram recentemente trocadas e já tem muitas lâmpadas queimadas. Justificou a Vereadora que as lâmpadas que foram colocadas de led era para ter uma maior durabilidade, mas existem muitas lâmpadas queimadas necessitando de substituição. E que, na revisão, já seja analisada a possibilidade de ampliação (continuação) da iluminação pública da Rua Raul Feijó até o seu final onde existem residências e não tem a iluminação. Deferido o encaminhamento. Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie o replantio das árvores da praça e de outros lugares públicos que foram plantados, mas devido os animais soltos acabaram arrancadas. Justificou a Vereadora que se faz necessário esse replantio, pois as árvores que permaneceram já estão grandes e bonitas e em outros lugares não existem mais. É importante esse cuidado para que nossa cidade fique mais bonita e arborizada. Deferido o encaminhamento. Após, não havendo Projetos para a Ordem do Dia e havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª Carla Janara Boff Telles; Verª Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Artur Fernando Rieth; Ver. Adilson César Fontana e Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 22 de agosto de 2024, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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